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                 Duben 2025 
 

 
Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci dubnu proběhly v naší obci. 
 

Na Apríla, v úterý 1. dubna, oslavil své 87. narozeniny druhý nejstarší občan obce pan Jaroslav Fišer a 
v pátek 11. dubna vstoupil svými 80. narozeninami do VIP klubu 80+ pan Karel Steigerwald. Oběma 
gratulujeme ke krásnému věku a přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let. 
 
Po celý duben pokračovaly stavební práce ČEZ na ukládání el. kabelu do země v ulici V Kamení. Po 
vyhrabání a osazení levé strany ulice byly v polovině měsíce obě strany již dokončeny kromě prací na 
konečném povrchu. Těžiště stavebních prací se pak přesunulo do ulic Karlická a Na Konečné, kde se 
provádělo hrabání výkopů včetně tří překopů komunikace a usazování nových rozvaděčů na jednotlivých 
přípojkách. Původní předpoklad protlaku, který byl plánován v zatáčce ulice Na Konečné pod hospodou, 
z technických důvodů nevyšel, a tak i zde musel být použit technologický postup překopu. Všechny 
překopy byly provedeny za plného provozu co nejrychlejším způsobem, neboť dotčenými místy projíždí 
autobusová linka. Ta byla v případě překopů ulice Na Konečné omezena ve dvou dnech a vždy jen pro 
dva dopolední spoje, kdy se autobus po vysazení cestujících na konečné v ulici Karlická otočil do ulice 
V Kamení. Nástupní zastávka nebyla 
stavebními pracemi dotčena. Překop 
v ulici Karlická nezasáhl do dopravy 
vůbec, neboť se prováděl ve dvou 
fázích, kdy byl vždy jeden jízdní pruh 
průjezdný. Z důvodu stavebních prací 
bylo také na několik dní uzavřeno 
parkoviště v ulici Na Konečné. Děkuji 
všem občanům, kterých se tato 
stavba dotkla nebo ještě dotkne za 
pochopení a toleranci všech omezení 
a nepříjemností, které s sebou 
přináší.  
 
Kůrovcová kalamita, která postihla Českou republiku v uplynulých letech, se bohužel nevyhnula ani naší 
obci. V důsledku toho došlo v okolí Vonoklas k výraznému poklesu jehličnanů včetně modřínů. Problém 
se nevyhnul ani pozemkům vodárny U Kapličky, kde byly odstraněny poslední kusy modřínů v ulici, která 
dostala podle těchto jehličnanů jméno. Již dva roky tedy nebyl v ulici V Modříní ani jeden modřín. Až do 
letošního jara. Po domluvě s hajným p. Krejzkem, který má na starosti lesy k Roblínu, jsme obdrželi 50 
modřínových sazenic a naši zaměstnanci je vysázeli do nového prostoru vedle parkovacího stání, který 
vzniklo loňskou rekonstrukcí komunikací v horním úseku ulice V Modříní. Ulice tak konečně dostála 
svého jména a my držíme palce, ať se novým sazeničkám daří.  
 
U našich stromů ještě zůstanu. Od poloviny dubna nám přinášejí radost 
rozkvetlé stromy v ovocném sadu V Obcinách. Na začátku měsíce nás sice 
postihly noční mrazy, ale zdá se, že se to našich rozkvétajících stromů nijak 
nedotklo. Po úvodu, který patřil meruňkám, rozkvetly také švestky, třešně a 
protože jaro opět uspíšilo svůj nástup a v závěru měsíce nás oblažilo vysokými 
teplotami, rozkvetly i hrušně. Uvidíme, zda jim to vydrží a jaká bude letos úroda. 
 



 
Ve středu 23. dubna se konalo 20. zasedání zastupitelstva. Jedním z důležitých bodů bylo schválení 
Dodatku ke smlouvě s Hydrogeologickou společností ohledně závěrečného vyúčtování méněprací, které 
se v průběhu stavby nového vrtu č. 3 vodárny V Želebici vyskytly. Kvůli některým neprovedeným 
položkám, které byly v původním rozpočtu kalkulovány jako krizové, (tedy pokud by nastala nějaká 
nepředvídatelná situace např. náhradní zásobování vodou), se cena díla o tyto neprovedené položky 
snížila o bezmála 1 mil. Kč.  Dalšími body bylo schválení dodatku ke smlouvě o zajištění autobusové linky 
s IDSK a volba Luboše Novotného jako nového předsedy kontrolního výboru. Bližší informace o průběhu 
zasedání naleznete jako vždy v zápisu ze zasedání na webu obce. 
 
V úterý 29. dubna se uskutečnil poslední kontrolní 
den stavby nového vrtu č. 3 vodárny V Želebici, na 
kterém došlo k předání a převzetí hotového díla. 
Dílo bylo předáno bez závad a nový vrt byl uveden 
do provozu a zařazen do systému vodárny. Má 
hloubku 115 m a celá stavba včetně propojení 
s vodárnou a osazením technologickým 
rozvaděčem stála 1,27 mil bez DPH. Na tuto stavbu 
obec obdrží cca 70% zpět jako dotaci od státního 
fondu životního prostředí (SFŽP). 
 
A jako každý rok se poslední dubnový podvečer sešli malí i velcí čarodějové v Malé skále na 
čarodějnickém sletu. Rej začal kolem 17. hodiny a pod vedením velkého čaroděje Míry Tenkráta mohly 
děti opět napsat na papírky svá přání a vložit je na hranici. Každé přání, které v tento magický večer shoří 
v čarodějném ohni, se totiž vždy splní. Kolem šesté došlo k zapálení hranice, na které shořela připravená 

čarodějnice. Po odeznění největšího žáru začalo opékání buřtů a za povyku poletujících malých čarodějů 
a čarodějnic si všichni užívali příjemné odpoledne a občerstvovali se až do noci u pojízdného stánku 
sdružení ToJeVono. 
 
Pálení čarodějnic v Malé Skále nebyla ten den jediná veřejná akce. Ve stejný čas se konal slet čarodějnic 
také v hospodě Na Vyhlídce. Tady to bylo sice bez klasického ohně, ale zato se mezi dětmi soutěžilo o 
nejlepší čarodějnickou masku a grilovaly se různé pochoutky. K tanci i poslechu hrála country kapela 
Lovci Nedvědů. 
                                                                                                                                                 Tomáš Beneš – starosta                   


